

Berichtigungen

zum Statistischen Jahrbuch für das Deutsche Reich 1903

und zwar zu der Tabelle »Der Außenhandel der wichtigeren Länder der Erde, Gesamt-
außenhandel« auf Seite 24* und 25* des Anhangs »Internationale Übersichten«:

Seite 24* für das Jahr 1898 letzte Zeile ist statt 102 444,2 zu setzen: 82 748,6. In derselben
Spalte muß der Wert für die Schweiz heißen: 1 567,9.

Seite 25* sind für 1898 statt der gegebenen die folgenden Zahlen durch Aufkleben einzusetzen:

A b f c h n e i d e n

A b f c h n e i d e n

1898
10,7
0,1
3,8
0,1
0,8
7,9
0,1
0,1
0,2
0,3
0,2
15,9
3,1
3,6
1,5
1,1
1,0
2,6
6,7
0,4
0,6
3,3
0,4
0,7
5,2
1,1
1,9
0,1
1,5
0,8
0,6
9,2
1,2
0,6
0,9
0,02
0,3
0,1
0,04
2,9
1,1
92,8
100